PRILOHA A3 (1/2 — &ast )
Hodnoty obtiznosti — trampolina

Prvky vzad s preskokovym naradi P':‘.'ky, LU R
naradim
Tvz1 90° on - 90° off X 0.35 | TvpOd | roznozka > * 0.20
°nf i = —>
Tvz2 180°pfemet vpred 1807V =N 0.45 |TvpO1d | skrcka M 0.20
180°pfemet vpred . . /Y = N
Tvz3 180° 1807V =/ 180 0.50 Tvp1 Premet vpied 0.40
Tvzd ;ggopremet vered 1 0/v=N 60| 0.60 | Twp2 | Premet vpred 180° /N =/Nigo | 045
180°pfemet vpred . . R
TvZ5 | 5400 180/V=/\ s40| 0.65 | Tvp3 Pifemet vpied 360 7V =360 | 0.55
Tvz6 | Tsukahara TSuU 0.70 | Tvp4 | Premet vpied 540° /= Nsso | 0.60
TSUV Pfemet vpred salto
Tvz7 | Tsukahara schylmo 0.90 | TvpS [ o1 ecmo /v=7 | 080
Tvz8 | Tsukaharatopoms | TSU/ | 1.00 | Tvps | Premetveredsalio Av= T | 0.90
p : P skrémo 180° '
Tsukahara toporné Pfemet vpred salto -
™vZ9 | 1500 TsU /180 | 1.10 ™7 | sehylmo /N =TIV | 100
Tsukahara toporné Pfemet vpred salto _
Tvz10 360° TSU /360 1.25 | Tvp8 toporné v 3/ 1.10
Tsukahara toporné Pfemet vpred salto _
Tvz11 540° TSU /540 1.35 | Tvp9 schylmo180° v = FV180 1.10
Tsukahara toporné Premet vpred salto
Tvz12 720° TSU /720 1.50 | Tvp10 toporné 180° f‘v=3/180 1.20
Tsukahara toporné Premet vpred salto
Tvz13 900° TSU /900 1.60 | Tvp11 toporné 360° f\r=3/360 1.35
Tsukahara toporné | Tsu /1080 Pfemet vpied salto
Tvz14 1080° 1.75 | Tvp12 toporné 540° A= /540 1.45
o TsSu 2 Premet vpfed salto
Tvz15 | Dvojna Tsukahara 1.55 | Tvp13 toporné 720° A= 7)/720 1.60
Dvojna tsukahara Premet vpied salto
Tvz16 schylmo TSUVNQV | 1.85 | Tvp14 toporné 900° A= 3/900 1.70
Dvojna tsukahara Premet vpied dvojné
Tvz17 toporng TSN/ | 2.15 | Tvp15 salto skrémo 180° AT 150 1.70
Dvjna tsukahara Pfemet vpfed dvojné
Tvz18 toporné 360° TSUN&/ 3e0f 270 Tvp16 salto schylmo180° /\/ ’mmo 2.00
Pfemet vpfed dvojné .
VP17 salto toporné 180°'%° g™ 2.30
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Hodnoty obtiznosti — Trampolina

. . cv s Dvojné salto
Bez pieskokového naradi Tr16 Skrémo180° M 180 0.65
Tr0d | Pfimy skok I 0.05 Tr17 | Dvojné salto schylmo VS oV 0.75
Ptimy skok se Dvojné salto skrémo
Tr01d | skrgenim prednozmo I/I 0.05 | Tr18 | 35050 M%O 0.80
Primy skok s ¢elnym 180°dvojné salto
Tr02d | roznozenim A 005 | Tr19 | Coimo VSV | 085
Pfimy skok s Dvojné salto schylmo
Tr03d | prednozenim /\ 010 | Tr20 | 180° 0.85
roznozmo (Stika) VS IVigo
Primy skok s sl x
Tr04d | prednozenim (schylka) \/ 0.10 | Tr21 | Dvojné saltotoporné \5"0/ 0.85
Tr1 | Salto skrémo 0 020 | Trzz | 189 dvoné salto 180 30 360 | g
Tr2 | Salto schylmo TV | 025 | 23 ?Xg!”e salto skrémo 850 | oo
Tr3 | Salto skrémo 180° D oo | 025 | Tr24 Z’sf)én‘:‘éoiré%fa'to 360 08 120 | g
R 1801 dvojné salto
Tr4 Salto schylmo180 ?\/180 0.30 Tr25 toporné 180%{ 0.95
. Dvojné salto toporné
Tr5 | Salto toporné { 030 [ Tr26 | g0 o180 | 098
. 180°dvojné salto
Tr6 | Salto toporn& 180 _{180 0.35 Tr27 toporné 360° 180 5~ 360 | 1.20
Tr7 | Salto toporn& 360° {360 0.45 Tr28 gzgjne salto toporné o5 540 1.20
. o 360°dvojné salto
Tr8 | Salto toporné 540 _Z/ 540 0.50 Tr29 foporné 180° 360 5 180 | 1.20
. o 360°dvojné salto
Tr9 | Salto toporné 720 ’0/ 790 0.60 Tr30 foporné 540° 360 5 540 | 1.45
Tr10 | Salto toporn& 900° { oo | 065 | Trt ?;’gg)’le salto toporné o 1260 | 1.70
. o Trojné salto skrémo
Tr12 | Salto toporné 1080 { s | 075 | 82 | qa0e ?5—6'% 155
Tr13 | Salto toporné 1260° _{ eo | 080 | Tr33 Igg?e saltoschylmo | 75521460 | 1.85
o . M 360°trojné salto
Tr14 | Dvojné salto skrémo 0.55 Tr34 skrémo 180° 360000 180 | 1.95
180°dvojné salto Trojné salto skrémo
Tr15 Skrémo 180M 0.65 Tr35 900° 000900 2.35
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Vypocet obtiznosti — Trampolina

— s preskokovym naradim

Priklad ¢€.1

vypocet

TSU 360

1.zakladni prvek

TSU - 0.70

2.poloha téla*

toporné - 2 x 0.15=0.30

3.pocet obrata*

360° -2 x0.10 =0.20

4.obrat 360* 1x >1x0.05=0.05
5.hodnota 1.25
prvku

Y v

polohu téla se pocita dvakrat; u dvojné Tsukahary/pfemet dvojné salto se pouziji pfidatné
hodnoty pro trojna salta a hodnota za polohu téla pro prvni salto se pocita dvakrat

Priklad €.2 — s pfeskokovym naradim

vypocet

7V = /MNs40

1.zakladni prvek

v="->040

2.poloha téla

3.pocet obratu

540° - 3x0.05=0.15

4.obrat 360°

1x >1x0.05=0.05

5.hodnota prvku

0.60

Priklad €.3 — bez pfeskokového naradi

vypocet

7{900

1.zakladni prvek

0 >0.20

2.poloha téla

toporné - 0.10

3.pocet obratu

900° > 5x0.05=0.25

4.obrat 360°

2x -2 x0.05=0.10

5.hodnota prvku

0.65

Priklad ¢€.4 — bez pfeskokového naradi

vypocet

W{540

1.zakladni prvek

T8 >0.55

2.poloha téla

1. schylmo/ 2.toporné -
0.10+0.15=0.25

3.pocet obratu

540° - 3x0.10=0.30

4.obrat 360°

1x >1x0.05=0.05

5.hodnota prvku

1.15
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